



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Eva Dvořáková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Zpracování virtuálního atlasu plemen koní

Oponent diplomové práce: Doc. Ing. Iva Jiskrová, Ph.D.

Povolání oponenta: Vysokoškolský učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Komentář: Připomínky ohledně neaktuálnosti početních stavů uvedeny níže.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč autorka práce nazývá achaltekinského koně plnokrevníkem? Jaký je v současné době celkový počet achaltekinských koní chovaných v ČR? Počet 5 hřebců a 21 klisen na farmě v Chrastavě, který uvádí diplomanka, již není aktuální.

Otázka 2: V České republice má v současné době zastoupení 9 linií Shagya-araba. Které to jsou? (autorka v práci uvádí jen 4). Které evropské země patří v současnosti k nejvýznamnějším chovatelům Shagya-araba?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

1. U charakteristiky plemene anglický plnokrevník postrádám zdůraznění významu selekce na rychlost. Rychlost je jediným selekčním kritériem anglického plnokrevníka a měla podstatný vliv na vznik plemene. To by mělo být u charakteristiky plemene uvedeno jako významná skutečnost.

2. Doporučuji uvádět aktuální stavy koní sledovaných plemen v ČR (u některých jsou jen z roku 2004) a doplnit je u dalších plemen. Početní stavy koní jsou uvedeny jen v některých případech nebo jsou neúplné (údaj o počtu starokladrubských koní - str. 60 - se již nezakládá na pravdě). 3. Slezský norik není rázem (viz. citace na str. 80, 3. odstavec), nýbrž uznaným plemenem koní v ČR zařazeným do genetických rezerv.

Datum: 15. 05. 2006

Podpis oponenta diplomové práce:

